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Q1
Hversu ánægð/ur eða óánægð/ur ertu með eftirfarandi þætti?
Answered: 71
 Skipped: 0
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Q2
Í hvaða stofu finnst þér best að vinna í verkefnatímum?
Answered: 71
 Skipped: 0
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Q3
Hversu ánægð/ur eða óánægð/ur ertu með eftirfarandi þætti í
mötuneyti?

Answered: 69
 Skipped: 2
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Q4
Hversu ánægður/óánægður ert þú með aðstöðu til
félagslífs/afþreyingar fyrir nemendur í ME?

Answered: 69
 Skipped: 2
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